



Следователи и криминалист Следственного комитета выехали на место происшествия, где под лед провалился ребенок



Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению о том, что 1 января 2024 года малолетняя девочка провалилась под лед на реке в районе населенного пункта Киверичи Рамешковского района.

В настоящее время к месту происшествия выехали следователи и криминалист Следственного комитета.



Будут устанавливаться все обстоятельства, которые привели к трагедии.

Следственный комитет напоминает, что любой водоем — это место повышенной опасности. Выходить на лед в зимний период опасно! В устьях рек и протоках прочность льда ослаблена. Нельзя оставлять детей у водоемов и на льду без присмотра.

Следует регулярно проводить беседы с несовершеннолетними о безопасности в зимний период. Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду!

При провале под лед следует:

- не паниковать, не делать резких движений, стабилизировать дыхание;
- раскинуть руки в стороны и постараться зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения;
- попытаться осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ноги на лед;
- если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползти к берегу;
- ползти в ту сторону – откуда пришли, ведь лед здесь уже проверен на прочность.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Не забывайте: безопасность детей - забота взрослых!

01 Января 2024

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1850904>